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Departamento de Educación, Cultura y Deporte
C.E.I.P. “Infanta Elena” 
UTEBO  (Zaragoza)   
CIRCULAR COMEDOR ESCOLAR CURSO 22-23.-
INFORMACIÓN GENERAL.-

Este curso 22-23 el servicio de comedor  en el centro ha comenzado el día 8 de septiembre y terminará el 23 de junio con el siguiente horario:
-Desde el día 8 hasta el 16 de septiembre (incluidos) y todo el mes de junio hasta el día 23,  de 13h a 15,30h. Los horarios de recogida son 14,30 y 15,30.
-Desde el día 19 de septiembre y hasta el 31 de mayo, de 14h a 16,30h. Los horarios de recogida son 15,30 y 16,30.
Los comensales habituales se estabilizan en octubre. De ahí que siempre esperemos a repartir la circular en estas fechas. Además hemos de esperar a recibir la actualización de precios e instrucciones que, de momento, no varían.

Respecto a horarios, os pedimos nos informéis con antelación del horario de recogida, simplemente para dinamizar la preparación y entrega  de los comensales a primera hora sin afectar a la vigilancia y cuidado del resto del grupo.
Es un servicio voluntario, educativo y se ofrece a las familias que lo precisan y a los beneficiarios de prestaciones de comedor escolar que son debidamente informados de sus condiciones.

Las inscripciones, el reglamento del comedor y los menús se exponen en la web del centro. Y el cumplimiento de las normas es obligatorio para los usuarios del servicio.
La comida es suministrada por la empresa SERUNIÓN contratada por el Servicio Provincial de Educación. Se comunicarán las posibles alergias, intolerancias o cualquier incidencia que pueda afectar a la comida, siempre mediante informe médico que poder presentar a la empresa para adaptar la dieta.
COMUNICACIONES Y REUNIONES.-

Rogamos avisen siempre que se pueda con tiempo suficiente de las bajas o altas, pues las comidas de línea fría  nos pide la empresa el pedido con  bastantes días de antelación y facturan las que pedimos. Así mismo,  informar de cualquier cambio de datos relacionado con el servicio de comedor.
Aunque este curso ya no está restringido el acceso de familias al centro, cualquier comunicación sobre variaciones en el uso del servicio, se comunicará cuanto antes y si es posible a través del correo electrónico. 
A diario se realizan consultas e intercambios de información entre familias y monitoras, pero si en algún caso se precisara entrevista personal, o si las familias necesitan transmitir o recibir informaciones, inquietudes o lo que sea sobre sus hijos e hijas, podrán pedir cita a través del correo electrónico del colegio para hablar con las monitoras en horario de atención sobre comedor.  
Además, transcurrido cada trimestre se enviará a las familias una Circular Informativa sobre la evolución del alumno/a, las actividades realizadas, su actitud en el comedor, etc.
ORGANIZACIÓN GENERAL Y MEDIDAS DE HIGIENE.-
-Las monitoras acuden a recoger a los comensales por sus clases, y las maestras colaboramos en acercar a los más pequeños o controlar los grupos de Primaria que se agrupan en el hall al lado de los baños.

-Antes de la comida, todos y todas se lavan las manos y se sigue disponiendo de gel si resulta necesario.
-Respecto al lavado de dientes, se ha decidido que,  por causas de higiene y de atención y cuidado a los comensales, es mucho más eficaz y seguro que se cepillen los dientes cuando llegan a casa. Y aún así, si se considera muy necesario, se pueden valorar casos puntuales por llevar aparatos dentales o causas mayores.
-Se respetarán las normas higiénico-sanitarias referentes a la comida, utilización de los baños y realización de las actividades.
-Ya se pueden compartir materiales y espacios de juego y como siempre, se seguirá insistiendo en la importancia de la higiene de manos antes y después de su uso. 
-La ratio de usuarios por monitora viene determinada por el Servicio Provincial, y en nuestro caso nos corresponden, con los alumnos/as que tenemos a fecha de hoy y para octubre, dos monitoras, pero ya se ha solicitado una tercera extra, por tener  comensales ACNEES. Si aumentase el número de comensales, con muy pocos más,  a fecha de hoy, podríamos contar, por ratio, con una monitora más.
-Es muy recomendable que los alumnos/as de 1º de Educación Infantil, aporten ropa de cambio por si es necesario.

-Todos, colegio y familias, trabajamos por la autonomía y mejora de habilidades de los comensales, tanto en el momento de la comida, como en los baños. A partir de 1º de Primaria deben tener asimilados unos hábitos básicos de higiene, limpieza, disposición en la mesa, etc. que, de otro modo, impiden el desarrollo normal de las actividades.

-Cuando se termina en el comedor, se siguen trabajando valores y diversos aspectos educativos,  tanto en las distintas dependencias del centro como en el Patio de Recreo, siendo de vital importancia la convivencia entre iguales y entre diferentes niveles  educativos. Se trabaja y valora la disposición y comportamiento para descansar, jugar y relacionarse, tanto entre niños y niñas de la misma edad, como entre mayores y pequeños
-Los espacios  se siguen ventilando y cuando haga menos temperatura, se irá abriendo y ventilando bien antes de que entren a comer.
-Las salidas se realizarán por la calle peatonal de San Rafael, los comensales van saliendo al reconocer a sus familiares, y permaneciendo siempre dentro del colegio hasta que sean recogidos. Os rogamos puntualidad, la puerta se abrirá unos minutos antes.
PRECIO, COBROS, PAGOS.-
Los precios fijados para este curso son 86€ el mes completo y 6,20€ la comida ocasional, SEGÚN Instrucciones recibidas a fecha 9 de septiembre desde el Servicio Provincial.
Las domiciliaciones se pasarán a fin de mes; esto se cambió por los confinamientos y devoluciones, y, de momento, lo seguimos haciendo de esta manera.
Si se produce la devolución de algún recibo, se procederá por parte de la familia al ingreso a cuenta del centro la cantidad devuelta,  a lo que se sumarán los gastos ocasionados por la devolución.
El pago de las comidas ocasionales de un día se hará ese mismo día o cuando se solicite el servicio, y si son varios días se pagará cuando se terminen, teniendo en cuenta que, según orden del Servicio Provincial, las comidas ocasionales al mes no pueden sobrepasar los 7 días. Pueden pagarse en Conserjería una vez han entrado ya los grupos de alumnos/as, o cuando recojáis a los comensales.
El servicio de comedor se realiza durante los diez meses de septiembre a junio. Y según Instrucciones del Servicio Provincial la inscripción es por curso escolar. No obstante, siempre se pueden tener en cuenta situaciones excepcionales. Aún así, quien se da de baja en un mes, no puede hacer uso del servicio en el mes siguiente, según dichas instrucciones.
En el caso de que alguna familia no abonase la cuota correspondiente, salvo por causa debidamente justificada y razonadamente apreciada por el Consejo Escolar del Centro, se daría de baja del comedor, pudiéndose reincorporar si se abonan previamente las cantidades adeudadas.

DUDAS.-
En caso de cualquier duda, inquietud o sugerencia sobre el uso del servicio, el Equipo Directivo estamos a vuestra disposición a través del correo electrónico que tenéis en el pie de página.
C/. Rosalía de Castro nº 40.    50180  UTEBO (Zaragoza)    Tfno. y Fax:  976-774442       E-mail: cpieutebo@educa.aragon.es
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